

Obsah

- 4: O budoucnosti vyklizené budovy po Komerční bance je rozhodnuto
 5: Město koupí od Gorenje dům na náměstí
 6: Informační turistický systém v Jirkově je kompletně hotový
 7: Se závodními psy bydlí v bytě - rozhovor s mistry světa
 8: Na vernisáži se jedlo jako zastara - výstava v galerii
 9: Cesta k jirkovské přehradě je znovu otevřena
 10, 11: Úspěchy žáků a aktivity místních škol
 12: Z činnosti místních organizací
 13: Retro rubrika - z historie Jirkova
 14, 15: Informační servis, inzertce, křížovka
 16, 17: Zprávy z okolních obcí: Boleboř, Vrskmaň, Strupčice
 18, 19: Co se odehrálo v jirkovském sportu
 20: Kulturní přehled na duben

ÚVODNÍ SLOVO

Pevné ledy se zjara konečně hnuly...

Při jarním tání povolují i ty nejtužší ledy a dávají se do pohybu. Tak by se dal charakterizovat i posun, který v březnu nastal v našem boji za revizi příspěvků na bydlení. S kolegy z dalších tří měst okresu jsem se v průběhu měsíce několikrát ocitla za jednacím stolem s ministryněmi dotčených resortů i s představiteli dalších institucí.

Jako zástupci radnic jsme si to nepřijeli ke kulatým stolům na ministerstvo práce a sociálních věcí jen odsedět, přišli jsme naše problémy prezentovat. A v Praze nám naslouchali. Bavili jsme se o zjednodušení systému příspěvků na bydlení, kdy by se ze



dvou dávek mohla udělat pouze jedna. Příspěvek by byl podle nových pravidel poskytován jen do

zkolaudovaných bytů a doplatek na bydlení pouze do nebytových prostor. Probírali jsme spravedlivější nastavení výše uznatelných nákladů na bydlení, hovořili jsme o potřebě dávat příspěvky jen do obyvatelných bytů. Mluvili jsme i o dávkách pouze pro lidi, kteří fakticky užívají bydlení. Takové změny teď resorty chystají.

Na lepší časy se blýská také u SVJ. Na semináři v Poslanecké sněmovně, kterého jsme se s Vlastou Štochlovou účastnily, zaznělo, že by SVJ mohla konečně získat větší pravomoci.

Dana Jurštaková, místostarostka Jirkova

Setkání zástupců místních SVJ s místostarostkou Danou Jurštakovou se koná 17. dubna v 16:30 v zasedačce MěÚ.

NESTĚŽUJTE SI OKOLO, NAPIŠTE TO NÁM

Helena K.: Od dubna do července se uzavřela část Dvořákovy ulice kvůli rekonstrukci. Bydlím v Nových Ervěnicích a pracuji v Tesco. Cesta do práce mi před tím trvala maximálně 15 minut. Při uzavírci musím chodit přes střed města, což je o dalších 10 minut více. A to navíc musím projít kolem herny a dalších dvou ne zrovna vábných putyk! Jít tudy v 5 hodin ráno, nebo po 22. hodině, to abych si sjednala ochranku. Nemohla by být alespoň provizorní lávka přes Bilinu? Děkuji za odpověď.

Michal Schilinger, asistent stavbyvedoucího firmy Herkul: Paní chápu, ale když nebudeme provádět zemní práce, tak se budou dělat nové římsy, které jsou součástí chodníků přes most. Provizorní lávka v tomto případě řešit nelze, protože z jedné strany jsou na most přilepené kurty a z druhé strany se bude provádět další investiční akce (přeložka horkovodu). Pokud půjde vše podle plánu, tak samozřejmě most pro chodce otevřeme, jakmile to bude v rámci bezpečnosti možné. Dík za pochopení.

Martina Cermanová, odbor majetku města a útvar investic: Zmíněný úsek stavby je pořád staveniště a za zajištění bezpečnosti lidí zodpovídá zhotovitel stavby, firma Herkul. Jde o časově omezené opatření od dubna do konce června. Pokud to bude jen trochu možné, pokusí se zhotovitel zprůchodnit úsek dříve než 30. 6. V toto období se budou provádět celkem čtyři stavby: rekonstrukce komunikace Dvořákovy ulice + oprava mostu č. 6 + vybudování cyklostezky u něj (podjezd pod silnici) + přeložka horkovodu. Z tohoto lze odvodit, že provizorní lávka tu není na místě.

VELIKONOCE NA NÁMĚSTÍ budou 21. dubna od 13 hodin. Děti i dospělí tam čeká velikonoční dílna, tradiční jídlo i řada dalších akcí.

Helena K.: Vaše odpověď mi na klidu nepřidala, ale chápu to. Držím pěsti, aby nepřišlo nic neočekávaného, a těším se na nové chodníky a silnici.

Město spustilo projekt „Jirkované sobě“

Jde o zkušební verzi obdoby participativního rozpočtu, který lidem umožní rozhodnout o části veřejných výdajů. Máte nápad, kam by město mělo směřovat vyčleněný milion korun? Víte o projektu, který vylepší veřejné prostranství, veřejnou budovu či žití ve vašem okolí? Pokud ano, zapojte se do projektu „Jirkované sobě“, **podrobnosti a formuláře k vyplnění jsou na úvodní straně městského webu www.jirkov.cz**. Občané mohou své návrhy, které jsou limitované částkou 400 tisíc korun, podávat do konce dubna.



Jirkovské noviny

Měsíčník pro obyvatele Jirkovska

Periodický tisk územního samosprávného celku. Toto číslo vyšlo 3. dubna 2019.

Vydavatel: Město Jirkov, IČO: 00261904. Povoleno Okresním úřadem v Chomutově, referátem kultury reg. zn. MK ČR E 12007. Náklad 9100 kusů.

Redakce: Vladimír Vacula, Mgr. Luboš Mizun. Redakční rada: Dana Jurštaková, Ing. Jitka Řeháková, Milena Sailerová, Mgr. Michaela Jindráčková.

Sídlo redakce: Městský úřad Jirkov, náměstí Dr. E. Beneše 1 (odbor VSaVV, kancelář č. 32), 474 616 483, jirkovske.noviny@jirkov.cz, www.jirkov.cz/jirkovske-noviny. Tisk: Tiskárna AKORD Chomutov, s. r. o.

Přijem příspěvků a inzertce v redakci. Uzávěrka příjmu příspěvků: vždy druhou středu v měsíci. Nevyžádané materiály se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na krácení příspěvků. Zveřejněné články nemusí být vždy shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost ručí autoři.

Distribuce: Česká pošta do všech domácností a firem v Jirkově, Červeném Hrádku a Březenci, vždy během tří dnů následujících po vydání. Pokud jste nenašli noviny ve své schránce, kontaktujte prosím redakci.